11Iro

HAmsn: Apman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2018 12:43:40

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 01.04.2018 12:55:32

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296971/answer/296972




IoOpeiit meHb! Bo3mepKuUTeCh ceryac OT CeKca, TaKXKe MOXKeTe MofeNiaTh 2 pa3a B [IeHb 110 3-5
MUHYT BAaHHOYKY CO CJIabbIM pPaCTBOPOM IlepMaHroHaTa Kanus (c1abo po30BhHIM TEMJIbIM PacTBOP
MapraHIIOBKHY, BOOa KUMISTYEHas) 10 YMEHbIIIeHUs 0TeKa. EClu 0TeK He MPOUET B TeueHue 2-3 JHEU
TIOCETHUTE YPOJIOTa Ha 0YHOM mpueMe. s n3bexkaHus MONOOHBEIX TPABMBEI MOXKHO MCIIOJIb30BATh
m0OpUKAHTHL. £ CBOMM IalleHTaM PeKOMEHAYIO UCII0Ih30BaTh TIOOPUKAHTH cepuu Lubrimax.
Ynauu!



